



Elnökhelyettesi Beszámoló

ELTE TTK HÖK

2021.02.09-ei Küldött Gyűlésre

Időrendi bontás:

2020.12.18.	Tisztségviselői csapatépítő
2021.01.22.	Tisztségviselői ülés
2021.01.26.	Konzultáció vizsgaidőszaki és tárgyfelvételi problémákról hallgatókkal
2021.01.28.	Konzultáció vizsgaidőszaki és tárgyfelvételi problémákról hallgatókkal
2021.02.02.	Mentorfelelős választása a földrajz és földtudományi szakterületen
2021.02.06	Megbeszélés a sportösztöndíj rendszerről

Beszámoló szöveges:

December 18.-án megrendezésre került a második Tisztségviselői csapatépítő az én szervezésemben. Sajnos ezt is csak online térben tudtuk megtartani és a vizsgaidőszak okán a korábbinál kevesebben tudtak ezen megjelenni. A résztvevőkkel folytattuk a tervezését annak miként lehetne a HÖK munkáját megfelelőképpen a hallgatóságnak bemutatni, illetve aktuális kérdések témák voltak a terítéken: online oktatás nehézségei járvány idején, mentorrendszer, Tétékásnyúz stb.

A januári Tisztségviselői ülésen a vizsgaidőszakkal kapcsolatos panaszok kerültek terítékre, illetve elkezdjük megszervezni a következő félév programjait, elosztani az ezekhez kapcsolódó feladatokat.

A vizsgaidőszak alatt és végén, illetve a tárgyfelvételi időszakban számos hallgatói megkeresés érkezett hozzám, melyeket igyekeztem az önkormányzat illetékes tagjai, illetve amikor szükség volt rá az oktatók felé továbbítani.

Január végén két konzultáció keretében igyekeztem összegyűjteni és összefésülni a beérkező hallgatói panaszokat melyek részben a vizsgák követelményeivel, részben a tárgyak meghirdetésével voltak kapcsolatosak. Ezeket az ügyeket a következő hetekben az érintett oktatók megkeresésével igyekszem tisztázni.

Január folyamán folytattam a tisztségviselőkkel folytatott személyes megbeszélés sorozatomat, melynek keretében Kosztyó Péter Gazdasági referenssel, Ádám Rozália Földrajz- és Földtudományi szakterületi koordinátorral és Fritz Petra Kommunikációs Referenssel találkoztam.

A beszámoló elküldésének napján a Sportösztöndíjak jövőjéről és bírálatuk menetéről egyeztettem Silling Biankával, illetve Pádár Kittivel. A jövőben ő fogja átvenni az általam két éve vitt sportösztöndíj bírálatokat.



A fogadóórákkal kapcsolatban nem keresett meg senki. Az e-maileket rendszeresen ellenőriztem és megválaszoltam.

Ha bármi kérdésetek van, elértek e-mailen, vagy telefonon.

Hambuch Mátyás

Pécs, 2021.02.05.

Elnökhelyettes, ELTE TTK HÖK

elnokhelyettes@ttkhok.elte.hu

+3620/289-9738